

PHILATHEK - Verlagsauslieferung für Sammlerkataloge

PHILATHEK Verlagsauslieferung

Leuchtturm Münzbox MBGCAPS41 grau mit 20 Fächer für US Silver Ea

Preis pro Einheit (Stück): €19.95



Leuchtturm Münzbox MBGCAPS41 grau mit 20 Fächer für US Silver Eagels, US Silver \$ large/Liberty in CAPS 41.

Hellrote Einlage, Schublade in einem grauen Ton, stapelbar, kombinierbar, für Münzen in Kapseln.

Diese Münzbox ist mit einer hellroten Einlage ausgestattet. Die Schublade für diese Einlage ist in einem grauen Ton gehalten. Diese Münzboxen sind speziell für Leuchtturm-Münzkapseln geeignet, Sie können problemlos die Kapseln einlegen und wieder herausnehmen. Die 20 runden Fächer sind für Münzkapseln bis zu einem Durchmesser von 47 mm (CAPS 41) verwendbar. Die Kapsel CAPS 41 ist z.B. für folgende Münzen vorgesehen: Eagle, US Silver Eagles oder den US Silver \$ large/Liberty. Außenformat (B/L/H) 236 x 303 x 20 mm.

Lieferanteninformation

Kundenrezensionen:Für dieses Produkt wurde noch keine Bewertung abgegeben. Bitte melden Sie sich an, um eine Rezension über dieses Produkt zu schreiben.